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http://www.google.dk/imgres?q=clipart+calculator&hl=da&sa=X&biw=1280&bih=662&tbm=isch&prmd=imvns&tbnid=6kpw6bnLlwa1bM:&imgrefurl=http://school.discoveryeducation.com/clipart/clip/scncalc.html&docid=_8mttysN6i-SXM&imgurl=http://school.discoveryeducation.com/clipart/images/scncalc.gif&w=464&h=593&ei=LskmT9GyLanF0QWB8b3OCg&zoom=1
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Analiza matematyczna Str. 2/4 | Punktacja

Funkcja f(x) = x* — 4x3 + 4x2 — 5 posiada punkty stacjonarne dla

5 pkt
x=0, x=1, x =2
Sprawdz, testem drugiej pochodnej, czy funkcja f (x) posiada w tych punktach
ekstrema lokalne i jesli tak, podaj ich rodzaj.
2) Pilk¢ rzucono pionowo do gory. Wysokosc¢ pitki s w metrach po t sekundach
5 pkt

jest dana wzorem s(t) = 10t — 4t2 . Jaka bedzie maksymalna wysokos¢,

na jaka wzniesie si¢ pitka?
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Analiza matematyczna Str. 3/4 | Punktacja
Tabela przedstawia wzrost pewnej ro§liny w cm. Oblicz $rednie tempo zmian. 5 pkt

Podaj interpretacje wyniku.

Czas Wysokosé
(tygodnie) (cm)
4 9
6 13,5
8 18

Jaka bedzie wysokos¢ rosliny po 10 tygodniach ?
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4)
Torebka zawiera 10 cukierkéw czekoladowych i 15 owocowych. 5 pkt

Wybieramy losowo 5 cukierkow. Jakie bedzie prawdopodobienstwo

wylosowania trzech cukierkéw czekoladowych i dwdoch owocowych?
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